

Беседа занятие: «День Героев Отечества.»

Цель:

- Познакомить детей с праздником «День Героев Отечества»;
- воспитывать чувство патриотизма и любви к Родине;
- познакомить детей с высшими наградами России и историей их учреждения;
- пополнить знания детей о героических страницах нашего Отечества.

Ход занятия:

Ребята сегодняшнее мероприятие посвящено самому молодому празднику, который отмечает наша страна 9 декабря – День героев Отечества. В этот день поздравляют Героев нашей страны. Ребята, а какого человека можно назвать героем (ответы детей...) (для детей младшего возраста даем понятие герой в доступной форме в соответствии с возрастом).

Молодцы. Герой – это человек совершивший подвиг, храбрый поступок ради людей, Отечества. А что же такое Отечество? (ответы детей) (для детей младшего возраста даем понятие Отечество в доступной форме в соответствии с возрастом).

Отечество, отчизна – это родная страна. Издавна высшей воинской наградой стал Орден Святого Победоносца (показываю орден). Этим орденом награждались выдающиеся российские полководцы и простые солдаты.

А во время Великой Отечественной войны был утвержден – орден Славы. (показываю орден Славы).

Этот орден был украшен желто-коричневой лентой, которую принято называть георгиевской лентой. Эту ленточку прикрепляют на одежду, как у нас с вами, к сумочке, к машине.

К сожалению, ВОВ не стала последней. Афганистан, Чечня – эти слова черными буквами вписаны в нашу историю, окрасились горькими материнскими слезами. Там тоже погибло много наших солдат, и многие из них удостоены звания Героя Советского Союза, а некоторые посмертно.

Звание Героя России присваивается за мужество и героизм воинам сражавшимся в «горячих точках», а так же за выдающиеся достижения при освоении космических пространств, новой авиационной техники и особые заслуги перед государством, за героические подвиги в мирное время.

Наша родина Россия – страна героическая. Какие бы враги нам ни бросили вызов, мы выстояли. Чтобы в памяти поколений остались подвиги людей в

городах и селах установлены памятники в честь наших солдат. Наши солдаты отличались не только удастью, веселым характером, но и храбростью, героизмом и смекалкой. Смелых, ловких, умелых солдат называли бравыми. Мы должны знать, помнить и чествовать героев нашей страны. К сожалению, практически уже не осталось в живых ни одного ветерана ВОВ, но мы помним и чтим их подвиг!

Главное, ребята – это мирное время, мирная жизнь на земле. Победа и мир эти два слова не разделимы. За мирное небо над головой мы обязаны нашим доблестным воинам, которые не пощадили своих жизней. Никогда не забывайте тех, кто, не жалея своей жизни завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Давайте, мы будем достойными потомками того великого поколения.

Восп. Ребята сейчас непростое время, идёт СВО в соседнем государстве, и многие наши ребята, ваши отцы, дяди, старшие братья защищают нашу Родину, свои семьи от врагов... Так давайте сейчас нарисуем рисунки, ведь совсем скоро Новый Год! Давайте передадим эти письма и подарим нашим смелым солдатам, тепло детских сердец, подарим им частичку тепла родного дома... И в очередной раз скажем им "спасибо" за наше мирное небо!!!

Восп. И в заключении: Нашу Родину, в разные времена защищали разные люди; но одно у них было общее:

- сильная любовь к Родине.
- Любите свою Родину, гордитесь ей и помните имена и фамилии героев своего Отечества, своей Родины, помните какой ценой завоевано мирное небо. Лишь о немногих из них вы узнали. Героев очень много и поэтому смотрите фильмы, а вырастите, читайте книги и помните об их подвигах.